

完美的眼睛



栖霞市翠屏中学
作文专辑

栖霞市翠屏中学 初三年级四班 慕逊鸿 指导教师 柳华东

假如我能拥有一支神笔,我想用它画一双不会流泪的完美眼睛送给爸爸,这虽不切实际,但也寄托了我真挚的愿望——我希望人们可以抬起头,坚强起来,坦然面对眼前的风风雨雨。

前些日子,由于自己的不小心,把腿弄伤了。就在我受伤坐在地上那一刹那,我茫然了,忽然觉得自己不存在了。爸爸妈妈还有姐姐连忙过来拉我,我站不起来,失去意识,泪珠不禁争着往下流。姐姐过来扶我,可是我疼得哭喊起来,爸爸一把把她推

到一旁,大声呵责,然后过来慢慢地把我扶起来,我使劲抓着爸爸的胳膊,从来没见过爸爸发火、骂人。爸爸不停地用沙哑的声音问我:“疼吗?慢点!”此时,我用朦胧的双眼,看了看爸爸的脸,蜡黄的脸上爬满了皱纹,那一道道“深沟”里嵌满了泥黄色的泪水,一颗颗豆大的泪珠滴在我的手上,十分冰凉。他小心翼翼地扶着我走,不让妈妈和姐姐动我,他把我弄上车然后就往医院赶,不知道该快点开还是慢点,快了怕我颠的疼,慢了又

怕我坚持不住,只看见他坐立不安,眉头紧锁,我心里有种说不出的悲伤。看完医生后爸爸又赶回山上摘苹果。听姐姐说爸爸和妈妈在山里还哭了一会儿,我热泪盈眶,心里萌生了一种莫名的感伤。

第二天,他们早早卖完苹果又带我去县医院检查,到了医院门口,爸爸说:“我背你进去吧?”我这么大长得和他一般高,他的腰又不好,哪能背得动啊!我忍着痛,笑着狠狠地摇摇头说:“没事爸,不疼。我走进去!”爸爸肯定知道我的顾虑,也没

再说什么!在这段路上我不时地望望爸爸,看到他的眼泪眼睛里打转,但最终还是没落下来,进了医院大厅,爸爸说:“我去厕所,你们先进去吧!”过了一会儿,回来了,朝我微微一笑,可是我看到他的眼眶红红的。我的心里不禁又涌起那股不知名的痛。我好想抱住爸爸告诉他:“爸爸别哭,我会心疼的,我没事,你的女儿是坚强的,是少有的铁百合!”

如果我有一支神笔,我想画一双不会流泪的完美眼睛送给爸爸,不希望爸爸再为我而心疼流泪!

落日余晖

栖霞市翠屏中学
初三年级二班 史文慧
指导教师 柳华东

古人云:“夕阳无限好,只是近黄昏。”这句诗字里行间无不展现出悲伤的气氛,但仔细观察,落日余晖,却恰恰表现出夕阳的美丽和顽强的生命力。

转眼间,周末到了,为了放松心情,我和伙伴们去附近的一个地方爬山。

拾梯而上,爬到最高的山头,尽情眺望;蓝天衬着白云,绿叶环绕青山,还有那繁华绿叶,构成了一幅五彩斑斓的景色图,极其美丽,耐人寻味。

准备下山,本来以为美好的一天就这样过去了,可是,不经意的抬头,却发现了更美的景色。

仔细观察才发现,夕阳西下处,犹如金子一般,金光四射,让我深刻感受到夕阳也有如此顽强的生命力,给予了我的心灵极大的震撼。

再仔细观察发现,夕阳如两座金色的“山峰”和腾云驾雾的“火蛇”一般,射出耀眼的光芒,给人以视觉的享受。而夕阳身边的云彩像个魔术师一样变化多端,一会儿变成一匹骏马,一会儿又变成了温顺乖巧的小绵羊,一会儿又变成了色彩斑斓的孔雀……无不栩栩如生,生动可爱。

当我正沉浸在这美丽的景色中时,伙伴们早已等不及,急切地呼喊着我,我恋恋不舍地离开这美丽的景色。下山时,夜幕已降临在我们身边。我想说,经过这一天,我被夕阳的景色深深的吸引了。真是夕阳无限好啊!

我爱你祖国

栖霞市翠屏中学
初三年级六班 张雅倩
指导教师 刘春华

炎帝黄帝,创建华夏;秦始皇帝,修筑长城;成吉思汗,开扩疆域;回首历史,我们骄傲,自豪。

八国联军,侵城烧园;南京屠杀,鲜血淋漓;日本侵华,硝烟弥漫;回首历史,我们愤恨,痛心。

沉睡千年的东方巨龙,在那一刻仰天长啸——1949年10月1日。

那一天,太阳与国旗一同冉冉升起,国歌谱写了中国的新篇章,开国大典展现你的风采,震耳欲聋的欢呼声久久回荡!

可是祖国,您还记得闻一多吗?记得他的《七子之歌吗》?记得那第三篇“台湾”吗?那啼血声声的呼唤,您还记得吗?

和着21世纪的韵律,一直昂首挺胸,奋力向前!

还记得钓鱼岛吗?它是东海里捧出的一颗明珠,富饶的物产充实着它的身躯,但它却引起了那虎视眈眈的目光!

祖国啊,祖国,挺起你那宽阔的臂膀,迈出勇敢的步伐!

以不屈的精忠灵魂,保卫祖国的每一个孩子!

每一寸土地都不能丢!每一个孩子都不能少!

眼泪的止步

栖霞市翠屏中学 初二年级五班 于佳宁 指导教师 孙靖琴

我从小就是一个爱哭的女生,泪水特多,特爱激动。但随着年龄的增长,心智开始慢慢成熟,不再那么爱激动了。可哭的次数一点也没减少。

这不转眼,我就要上八年级了。可七年级的暑假不能白白浪费了!为了开拓视野,爸爸决定带我们一家去蓬莱阁旅游一番。

旅游当然要留个纪念了,可我们家没有数码相机,所以爸爸让远在北京的叔叔把他的带回来借我们用。叔叔说:“他在出差过几天再说吧。”爸爸说:“没事,在佳宁开学以前就行了。”叔叔说:“我出差呢,就这样吧!”

半个月后,叔叔回来了。正赶上我们家修院子。他对相机的事只字不提。一个星期后,叔叔说他要走了。爸爸

帮他收拾行李时,问道:“你带相机了吗?借我们用吧!你侄女一直想出去看看。”“你不会用,全是英文。你连看也看不懂。”爸爸说:“我看不懂不还有你侄女吗?她学过英文呀!”叔叔说道:“我本来想跟你们一起去,我帮你们拍的。可看你们这几天这么忙,就没说。”爸爸就再也没说啥。

叔叔走了,带着他的相机走了。

按照以往的惯例我肯定是大哭一场,爸爸也知道我的脾气。所以对我说道:“没事,我们自己买一个就完了!”我低着头,一直低着头。爸爸以为我又要哭,焦急地说:“咱自己买,我们一起进去,行吗?闺女。”“不用了,我不去了。”说完后,我回了房间。我在心里想着:“我这次一定不能哭,因为没有什么好哭的。我一定要努力读书,将来掌握自己的命运。”

任凭眼泪在眼眶里打了好几个转,我还是没有让它流下。因为,我知道:

“眼泪除了懦弱什么都代表不了。与其流出无奈的泪水,不如滴下奋斗的汗水。”

我,正在奋斗着……

没写完作业的滋味

栖霞市翠屏中学 初三年级六班 史先巧 指导教师 刘春华

作业永远是我们的学生最头痛的事,然而最煎熬的事是没做完作业。

周日下午我在网上与同学们交流。“喂,你们谁写完作业了?快给我抄抄,明天就要交了。”“还没呢,愁人啊!本想星期六写的,结果玩游戏玩过火了,给忘了。又不爱自己写。算了,晚上再写吧,还是先玩游戏吧。”……嘴上说的轻巧,晚上补作业是最煎熬的事,谁能抵挡住上下眼皮打架啊。“你们啊,就知道玩游戏,就不能好好写作业吗?真是一群不省心的娃……(班长)“呵呵,班长,你做完作业了吗?”……

周一早晨在学校,上课铃声响时,老师走进教室,教室里瞬间安静下来。老师说:“把作业放在桌上,我检查一下。”完了,这可怎么办?作业还没抄哇!?

没办法只好认了,把作业本放在桌上等着挨批吧。只见老师把作业顺手拿走了。心中不禁一阵窃喜:既然老师不看,那就是会回办公室看,等趁课代表不注意给拿回来,等补完了,在塞回

去。神不知鬼不觉的,哈哈……我正在暗暗为自己窃喜,殊不知老师正在前排窗户旁一本一本地看。

“怎么办?怎么办?这下我可完了。老师不会当场把我叫下去当着全班同学训我吧……这下可惨了,丢脸丢大了。想我一世英名,竟毁在作业上,“杯具”啊!心里那叫一个忐忑,我把头埋进书里,连抬头看老师一眼都没有勇气。

老师会怎么想我?他不会告诉班主任?班主任又会怎么处置我?一时间好多问题从四面八方涌入脑子里来。但有一阵阵自责,都怪自己太贪玩。嘴里读着课文,心里却七上八下的,等待着暴风雨的到来。可奇怪的是,老师看完了却没有找我,而是在教室里巡视了一圈,有没有要发火的迹象。我悬在嗓子口的心才渐渐地放了下来。至少不会在同学面前丢脸。谢天谢地。

唉,没做完作业的滋味,真是一难言尽啊!

被忽视的细节

栖霞市翠屏中学 初三年级二班 连海伶 指导教师 柳华东

以为自己是一个懂生活的人,却发现原来不是,因为我只知道轰轰烈烈,不晓得点点滴滴。而恰恰相反,点点滴滴才是生活。

我寻找成功,渴望生活中有像电视剧般惊天动地地地鬼神的事情让我热泪盈眶,可是我找不到。于是我斥责生活的枯燥。直到那天,望着卷子上那个红红的分数,我无助地向朋友递去纸条,她给了我两个字——“坚强”。泪,一点一滴地滑落,我伏在她的肩膀上,泪如泉涌。以后我才发现,那两个简单的字,那个温暖的肩膀,在那一刻,或永远都给我带来绵绵不断的感动。

我渴望成功,幻想有一天能千出一件举世闻名的大事,可又

总是觉得遥不可及。于是我抱怨着命运的不公。直到知道了那件事:一个应聘的女中专生在被告知学历不够不被录取后准备离开,忽然她的手被一颗突出来的小钉划了一下,她回头拿起桌上的镇纸轻轻敲了几下,钉子进去了。她再次想离开,却被叫住了,并被正式录用了。理由是她那一连串看似简单却极少人会做的动作,还有她脸上一直没有消失过的微笑。也许她的工作不是伟大,但我相信她成功了。那件事给我带来了一辈子的启发,忘不了那一颗小钉。

其实,生活中有很多点滴值得我们去回忆,也有很多细节需要我们注意。一句简单的话语,一个微小的动作,也许会带来很大的

快乐,很大的机遇,很多的成功。

太平洋是由一滴一滴水汇集而成的,撒哈拉沙漠是由一粒一粒沙集结而成的,喜马拉雅山是由一颗一颗石子组合而成的,而生活可能就是由一张纸片,一杯热茶,一声问候,一个微笑,一个简单的动作记录而成的。热爱生活就应该热爱细节。热爱生活的一点一滴。所以,忘记轰轰烈烈,忘记惊天动地,忘记扬名立世,然后记住平凡,记住简单,记住微笑,我们就会发现,生活并不是一束白光,而是有赤橙黄绿青蓝紫七种甚至更多的颜色。

细节,生活之源;细节,成功之根;细节,成功之始。细节,不应该被忽略。

细节,你是我最好的朋友。

